1. IMC 2010. JIEHB 1

(1) Jokaxkure HEpABEHCTBO

(2) Haitaure cymmy psiia:
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(3) IlycTpb mocaeoBaTebHOCTD { Ty, } OUpPe/IeNIeHa PEKYPPEHTHO:
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(4) Tlycrs a, b, n > 2 — uesbie yucaa. Jokazxure, 910 HARAETCsT GECKOHEYHO MHOTO
HEJIBIX YUCEJT, He TPeJICTABUMBIX B Buje {ax™ + by"} s x,y € Z.

(5) TIycrh a,b,c € (—1,1) — BelecTBEHHbBIE YUCTA U
1+ 2abe > a? + % + 2.
Jokazkute, 4To 1714 JH0O0T0 HATYPAILHOTO 1
1+ 2a"b"c" > a® 4+ b*" 4 ",



2. IMC 2010. JIEHB 2

(1) BepHo Jiu, 970 J1s1 10600 BEIECTBEHHOIO T LHOC/IEJI0BATENbHOCTD { X, }, 3a1annas
PEKYPPEHTHO Zy41 = f(z,) cxonurest, ecom
a) f(x) = zcosu;
6) f(x) = zsinx.
(2) Tlycrw ag, ... ,a, — TONOKUTENbHBIE BENIECTBEHHbIE YHCIA W JIsS JH060ro k =
1,...,n BoImOJHAETCS HEPABEHCTBO ai > ai_1 + 1. Jlokaxkure, 9TO

1 1 1 1 1 1
1+_(1+_)...<1+_) < (1+_) (H_)...(H_).
Qo a1 — Qo Qp — Qo Qo a1 ap

(3) ITycth xkoneunas rpynna G aeifcTByeT Ha KOHETHOM MHOXKecTBe X TaK, 9TO BCAKMIA
HeeIMHUIHBIN djieMeHT g € (G umeeT Ha X POBHO OJIHY HEMOJBUKHYIO TOUKY (gr =
x). JlokazKuTe, 9TO HEKOTODBIA 3yeMeHT * € X SABJISETCS HEMOJBHKHOU TOYKOM
BCex g € G.

(4) B cummerpuuHOii MaTpuiie A Bee THATOHATBHbBIE JIEMEHTBl — YETHBIE [EJIbIe YHCTIA.
JlokazkuTe, 4TO IJIs1 BCEX HATYPAJbHBIX 1 B MaTpuie A" He Haiinércsa croabna ms3
OOHUX HEYETHBIX YUCEJI.

(5) ®yukmus f : R — R s g106010 IpocToro p u BEIECTBEHHOTO X Y/IOBIETBOPSIET
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Hokazkure, uto ecau f(x) obparmaercst B Hy/Ib Ha HEKOTOPOM OTKPBITOM MHOKECTBE,
TO OHA TOXKJACCTBCHHO PaBHA, HYJIIO.



